

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства фінансів України

до проєкту Закону України

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення спроможності наглядових рад закладів охорони здоров'я та продовження спрощеного періоду реорганізації в державні некомерційні підприємства»

Ініціатори законопроєкту – народні депутати України О. Дмитрієва, В. Зуб, А. Дубнов та інші,
реєстраційний номер 10094 від 28.09.2023,
повторний розгляд із пропозиціями Президента України

1. Міністерство фінансів України не має зауважень до пропозицій Президента України до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вирішення нагальних питань у сфері охорони здоров'я та соціальної сфері».

Водночас Мінфін висловлює застереження до положень законопроєкту щодо внесення змін до Закону України «Про соціальні послуги».

Змінами до Закону України «Про соціальні послуги», зокрема, запропоновано здійснювати закупівлю соціальних послуг загальнонаціонального значення за рахунок коштів державного бюджету через новоутворену бюджетну установу, яка організовуватиме та здійснюватиме їх закупівлю.

Під час реалізації зазначених змін можуть виникнути певні труднощі їх впровадження, зокрема законопроєктом:

- не передбачено внесення змін до статті 87 Бюджетного кодексу України щодо включення видатків на закупівлю соціальних послуг загальнонаціонального значення до переліку видатків, що здійснюються з Державного бюджету України;

- не визначено, що належить до загальнонаціональних соціальних послуг, та не передбачено внесення відповідних змін до Закону України «Про соціальні послуги»;

- не передбачено змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» в частині розмежування повноважень органів влади, що може призвести до фінансування однакових соціальних послуг з бюджетів різних рівнів, оскільки відповідно до чинного законодавства забезпечення надання соціальних послуг – це власні повноваження місцевих органів влади.

У зв'язку із зазначеним та відсутністю чітких шляхів і комплексного підходу запропоновані зміни можуть призвести до розбалансування всієї соціальної системи.

На сьогодні дійсно є актуальним реформування різних сфер і галузей, зокрема й соціальної, що вимагає об'єктивних та обґрунтованих підходів, зокрема проведення комплексного аналізу чинної системи надання соціальних



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC0030400000D72D2C008E8CC800](#)

Підписувач [Єрмоличев Роман Володимирович](#)

Дійсний з [01.12.2023 14:19:33](#) по [01.12.2025 14:19:33](#)

Міністерство фінансів України



07050-07/14 від 17.05.2024

послуг і розробки виваженого алгоритму дій, визначення етапів та підходів зміни актуальної системи, аналізу можливих ризиків та наслідків, контингенту отримувачів послуг, аналізу мережі, підходів щодо трансформації закладів та зміни механізму надання послуг і покращення їх якості тощо.

У цьому контексті доцільним є здійснення пілотування окремих видів соціальних послуг, за результатами реалізації якого слід поступово розглядати питання впровадження змін, пов'язаних із реформуванням системи.

2. Законопроектом запропоновано внести зміни до деяких законодавчих актів України, а саме до законів України:

- «Основи законодавства України про охорону здоров'я» щодо доповнення нормами стосовно стандартів реабілітаційної допомоги, а також складу, порядку утворення та вимог до членів наглядової ради закладу охорони здоров'я;

- «Про психіатричну допомогу» в частині виключення норми щодо страхування працівників, які беруть участь у наданні психіатричної допомоги, здійснюють догляд за особами, які страждають на психічні розлади;

- «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення» щодо визначення терміна «уповноважений орган»;

- «Про соціальні послуги» щодо реформування системи соціального захисту.

Реалізація норм акта потребуватиме залучення додаткових бюджетних коштів, проте фінансово-економічних обґрунтувань з відповідними розрахунками та пропозиціями щодо джерел покриття витрат бюджету до законопроекту не надано.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Роман ЄРМОЛИЧЕВ